



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве**

Вечером 10 октября 2021 года в квартире одного из домов в п.г.т. Джалиль Сармановского района обнаружено тело 47-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде множественных колото-резаных ранений грудной клетки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 50-летний хозяин квартиры, который дал признательные показания. По предварительным данным, потерпевший, проживавший с подозреваемым в одном подъезде, пришел к нему распивать спиртные напитки. В какой-то момент между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого потерпевший избил подозреваемого. Последний ушел в другую комнату, а через некоторое время вернулся с ножом и нанес мужчине множественные ранения по различным частям тела. В результате последний скончался на месте.

В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2021

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1618402>